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В "Укренерго" дали прогноз
чи чекати на графіки
відключення світла в
понеділок
20:30 19.04.2026 Нд

Якою буде ситуація в енергосистемі завтра?
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Завтра, 20 квітня, в Україні не планують обмежувати
споживання електроенергії, проте українців просять ощадливо
використовувати світло у пікові години.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Укренерго".

Читайте також: Відключення світла повернулись в квітні.
Кудрицький назвав причину

Яка ситуація в енергосистемі

За даними енергетиків, у понеділок застосування графіків
відключень не прогнозується. Попри відсутність обмежень,
споживачів закликають до свідомого енергоспоживання.

Зокрема, фахівці просять зменшити навантаження на мережу у
вечірній час - з 18:00 до 22:00.

У цей період рекомендується обмежити використання
потужних електроприладів, щоб допомогти енергосистемі
працювати стабільно.

Підготовка до опалювального сезону

Нагадаємо, Асоціація міст України (АМУ) нещодавно назвала
ключові умови підготовки до наступної зими. Серед них -
посилення захисту об’єктів ЖКГ від обстрілів, погашення 72
млрд гривень державних боргів перед теплопостачальниками
та всебічна підтримка населення.

Раніше міністр енергети України Денис Шмигаль анонсував
запуск будівництва нової генерації потужністю 1,3 ГВт, що має
підсилити енергосистему країни.

Водночас експерти наголошують, що для прискорення цього
процесу та скорочення тривалості відключень уряду необхідно
спростити правила підключення до мереж.

Зокрема, в Українській вітровій енергетичній асоціації (УВЕА)
пропонують дозволити інвесторам самостійно будувати
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підстанції, що може виграти для енергосистеми від 3 до 12
місяців часу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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